

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Kateřina Strušková

**Téma BP:** Finanční analýza družstva s ohledem na zaměstnávání zdravotně postižených

**Akademický rok:** 2010/2011

**Vedoucí BP\*:** Ing. Štěpánka Tomašíková

**Oponent BP\*:**----

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		x						1,5
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP	x							1
Analytická část BP	x							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP	x							1
<b>Součet</b>								<b>7,0 : 6 = 1,17</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Posuzovaná bakalářská práce se zabývá finanční analýzou družstva, zaměstnávajícího více než polovinu zaměstnanců se zdravotním postižením. Zaměstnávání osob se zdravotním postižením (dále jen OZP) je oblast, které by měla být věnována velká pozornost, neboť je žádoucí z hlediska společnosti i těchto osob samotných, aby byly, pokud možno, plně integrovány do života společnosti. Z tohoto pohledu není zvolené téma příliš obvyklé a o to se mi jeví jako zajímavější, ale i složitější, než hodnocení klasického podniku. Autorka s touto skutečností citlivě pracuje a dochází ke správnému závěru, že bez podpory státu nemají podniky podobného charakteru, i přes svoji záslužnost, naději na ekonomickou existenci v současném konkurenčním prostředí.

Naproti tomu získání podkladů a informací pro praktickou část práce nebylo výrazně obtížné, bylo čerpáno především z podnikových výkazů.

V teoretické části se autorka zaměřila jednak na popsání metod a postupů finanční analýzy a dále na právní úpravu a charakteristiku družstev jako takových.

Úvod praktické části své práce věnovala konkrétního popisu družstva Důbrava a předpisům upravujícím oblast zaměstnávání OZP včetně motivace zaměstnavatelů při zaměstnávání OZP formou dotací na zdravotně postižené zaměstnance. Jsou zde dobře definovány pojmy z oblasti zaměstnávání OZP a vysvětleny všechny druhy dotací, které zaměstnavatel může získat, včetně odkazů příslušných paragrafů předmětných právních předpisů. Dále pak přikročila k vlastní finanční analýze, v níž zpracovala konkrétní údaje z účetnictví podniku příslušnými metodami a postupy uvedenými v teoretické části. Dobře zde uplatnila i své teoretické poznatky získané studiem. S využitím odpovídajících ukazatelů dospěla ke zhodnocení ekonomické situace družstva ve sledovaných obdobích.

V podmínkách konkrétní firmy, která má více jak padesátileté zkušenosti se zaměstnáváním zdravotně postižených občanů, tak zhodnotila dopad uplatnění osob se zdravotním postižením, a to jak jejich negativní vliv na ekonomiku podniku formou nižší produktivity práce, tak pozitivní ve formě příspěvků a dotací.

Po formální stránce bakalářská práce splňuje požadavky na ni kladené, pouze po stránce gramatické a stylistické obsahuje drobné nedostatky.

Celkově uvedená práce odpovídá danému tématu, je zpracována pečlivě a proto ji hodnotím jako výbornou.

Navrhované otázky:

- 1) Proč vás zaujalo téma spojené s uplatněním zdravotně postižených lidí ?
- 2) Považujete existenci podniků zaměstnávajících zdravotně postižené pracovníky v současném konkurenčním prostředí za ekonomicky opodstatněné a lze výsledky jejich hospodaření poměřovat pouze ekonomickými ukazateli ?


### **Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Celkové hodnocení – A - výborně

Ve Valašských Kloboukách

dne 9.5.2011

  
.....  
podpis hodnotícího